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Mol mokvd appidydiiko

Edapucd npogii a.

Edagpucd mpogih .

Edapko mpoeil B.

Ldaguod mpoeit B.

A B r A
Bd00§ kGt ATk Bli90§ KATO | Algrpmrued Baloc kGt and| Bdfoc xatm amd
:;fﬂ (;T]p\;] _ avToyn E?’:ﬁ(;ﬂ‘] avToxn Tﬂ\' a:kal’)Gapq Ngpr ™mv z:‘lm')Oam Ngpr
z:m‘(pv('n'a:u‘x (m) Cy (KPa) E?IlLUZiVEl(TSIn) cu (KPa) Lm(pu\/;m (m) 40 sm{pm’f—;m {m) 55
0.4 195,4 245.8 0.2 - 46 ' ""é‘ 1 jj -
0.8 196,7 246.9 0.4 20 50 20 58
1 197 4 248.0 0.6 28 58 28 67
12 | 1980 2475 0.8
1.5 1979 2482 I
1.7 201,0 248.3 1,2
1.9 199.8 248,7 1,5
201.4 249.5 1.8
205 201.8 2493 1.9
3 202,6 2510 >
5 206,4 250,4 2.5
10 217.0 251,5
15 225.6 254,9 5
20 2287 265.3 10 ;
|25 246.8 274.5 15
30 2510 284.1 20
288.2 25
2994 30
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ENEP.
by gﬂa )Qe&ovgg[dg koo e e =
Zuvdvacpss N (KN)|Vx (KN)[Vy (KN)Mx (KNm)|My (KNm)

I 23000 | 70 600 | 18000 | 700

I 20000 | 180 8 80 | 7000 s
Feroulcd poptia : :

Tovdvaopdg N(KN)[Vx (KN)[Vy (KN)IMx (KNm){My (KNm)

I 18000 | 700 3700 55000 | 19000
| [24000 4500 | 1300 | 38000 | 70000 |
Gopria jertovpyies | .

i Tovduaapag .\ (KN)VR (KN !
1 laieoo! 1o .
W [18000) 220 100 | g
Y etguncd optic ! B B '
LuvSUUcRos N (KN Vx (KN)|Vy (KN)[Mx (KNm)[My (KNm)
I 23000 | 680 4200 58000 22000
u 22500 | 4480 1500 35000 68000
Doptia leitovpriac
Zuvduoouog N (KN)|Vx (KN)[Vy (KN)Mx (KNm)|My (KNm)

| 24000 65 650 21000 800

11 19000 | 210 18 75 6500 I
etauird poptia

Tovdvaopog NKN)[Vx (KN)[Vy (KN)[Mx (KNm)[My (KNm)

I 19500 | 800 3500 53500 19000

1 2350 | 3800 1500 37800 70000
Doptia leirovpyios

ZovOLaGHOG N (KN)[Vx (KN)|Vy (KN)Mx (KNm)|My (KNm)

I 30000 140 1000 32000 1100
e 11 25000 ] 300 10 250 8500 A
LTI QOpTia _ I

Zuvovacpog N (KN)Vx (KN)[Vy (KN) Mx (KNm) My (KNm)

1 22000 | 1400 | 45000 75000 25000

1T 30000 | 8000 2200 42000 89000
Doptia isiTovpyioc

Xuvovaocuog N KNV (KN)|Vy (KN)[Mx (KNm) M)_* (KNm)

1 31300 130 880 29500 1200

I1 24800 | 250 15 280 9400 E
Yeroutd poptia

Zoviuaopos N (KN} Vx (KN)Vy (KN)Mx (KNm){My (KNm)

I 19500 | 1580 | 43000 74000 24800

11 28500 | 7200 2500 41000 85000
Doptia lsitovpyiac

Zuvduacpdg N (KN)| VX (KN)[Vy (KN) Mx (KNm){My (KNm)

| 31000 | 150 1100 33000 1300

I 23500 | 280 20 240 9000 P
Letaunicd goptia | N
_ Zuvduaouog NKN) VX (KN)[Vy (KN)[Mx (KNmj My (KNm)

[ 23000 | 13500 | 4400 75500 26000
L 8 31000 | 7000 1900 41500 86000
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«Avnioelopikog Xyedaopog Texvikmv 'Epywv»
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OEMA EEAMHNOY
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Metamrvyiaxoi Potnteg:
MovpeAatog HAlag
O1KOVOLOL OEUIOTOKANG



1 AEAOMENA.

1.1 Doptia o orabun ovvéeong Pabpov—Ocuciiov.

doprtia ot otabun ovvéeong fabpov—Oeuciiov.

1.2 Zroieia edapouvg.

0,00 7
2,00m— A

ZxAnon TTpoaTipionompivn Apyihog
Cu = 210 kMN/m2,

suop = 20 kMN/m3,
Cc =005, €=,
eaz 0.8,

OCR =25

E8agucn toun).




L

L
e
ek




LE%

e

2 TIPOEIITIAOTI'H ATAXTAXEQN.

To em@avelakd oTPOUA TPOCTEPEOTIOMUEVIS APYIAOL KPIVETAL TKAVOTONTIKO TOOO
®G TPOG TN @PEPOLOA KAVOTNTA TOU 000 KAl WG MPOG TIG avauevopeveg kahdnoelg
TIPOKEUEVOL VA EPAPUOOTEL AVOT) empavelakng OepeAiwong tov pecofadpov.

Y10 oyxnua mov akolovBel Sivovian o0g OWYn TA TPOETAEYUEVA YEMUETPIKA
XAPAKTNPOTIKA TOV OepeAiov, OMwG TPOEKLYPAV QIO TIG QITANTIOELS PEPOVOASG TKAVOTNTAG
Tov edagovg kal Tig emrTpenmopeveg kaddnoelg mov mpofAEmovial ya v avwdour). H

Satour) Tov pecofabpov Bewpeital KoiAn TeTpayw VKN pE eEnTEPIKEG SlaoTAoelg 3x3 m.

O Staotaoetg Tov medilov oe kaTown, OMMWG PAIVETAL OTO OXNUQ, eivarl:
B, =10,00m
B, =10,00m

3.5m 3m 3.5m

; X Fn e A Ay N AN
/\\\/\/\\\/\Tl'poa'rspcommnévn apyihog ‘:";<\
LI SN TS S

0.Im —H 10m

ESagpucn) toun).

To mdayog Tov medidov emAéyetar otabepod kat 100 pe: h = 2,50m.

H £8paon tov medidov Ba yivel eviog okAuUUATOG AUUOXAAKOL ae oTadun 3,00m KAT®
QIO TNV EMPAVELA TOV £8APOLG €L OTPOONS kKaBaploTnTAg Atd oKLPASENA TTAYKOVG 0,10m.

O1 X0 paKTNPOTIKEG TIUEG E101KOV BAPOVG TOU AUUOXAAIKOU TAT|PWOTIG TOU OKAUUATOC
elvan o1 akoAov0eg:

davopevo e181ko Bapog: Y = 19kN/m?
Kopeopévo e181ko Bapog: Yeop = 21kN/m?
Bubwopévo e161ko Bapog: A = 11kN/m?2




3 'EAET'XO0OX PEPOYXZAX IKANOTHTAX TOY
EAA®OYZ.

3.1 'EAgyyog @€povoag tcavotnTag vao CELCUIKT) POPTLOT).

To ouvoAkO a&oViKO POPTIO KAl 1) CUVICTANEVT] POTTT| WG TPOG TO KEVTPO ESpAONG TOV
nedidov, ava Sievbuvar, yia toug §Vo oe1oHIKoVg GLVELACHOUE POPTIOTG TTPOKVITTOUVV:

Ye1opkog ovvévaouog I:
Myon = My + Vy x hges = 53500+ 3500 x 2,5= 62250 KNm.
My.or = My + Vixhges = 19000 + 800 x 2,5 = 21000 kKNm.
Nox = N + By x By X (Yorwp. Xhes — Yw x 1,0) =
= 19500 + 10 X 10 x (25 x2,5 — 10 x1,0) =24750 kN.

Ye1oukog ovvévaouog I1:
Myon = My + Vy x hges = 37800 + 1500 x2,5 = 41550 KNm.
My.on = My + Vi xhges = 70000 + 3800 x2,5 = 79500 kKNm.
Nor = N + By xBy x (Yorvp. Xhnes — Yw x1,0) =
= 23500 + 10 x 10 X (25 x2,5 — 10 x1,0) =28750 kN.

o¢| Naa(kN) | Vxa(kN) | Vyea(kN) |Mx,oa(kNm)| My,on(kNm)
I 24750 Boo | 3500 42250 21000

II E E=— 1500

Telouucd @optia oto KEvrpo £8paong tov aedilov.

O1 avtioTtokeg ekkevIpoTNTEG TOL MeGiAov 6 Ba mpemer va vrepPBaivovy to 1/3 g
avtiotoyng Sraataong tov medidov, cLppwva pe tov E.A.K.2000, §5.2.3.2a[4].

Ol eKKkevTpOTITEG QUTEC KAl Ol aVvTIoOTOlKeg evepyeg OSwotacelg tov medilov
TPOKVITTOVV:

Te1opkog ovvévaouog I:
ex = Myo / Nox = 21000 / 24750 = 0,848m < B/ 3 = 3,33m
ey = My / Noa = 62250 / 24750 = 2,515m < By/ 3 = 3,33m
Bx'= Bx — 2ex = 10 — 2x0,848= 8,303m
B, =By — 2e, = 10 — 2x2,515 = 4,970m

Telopkog ovvévaouog I1:
ex = Myo / Nox = 79500 / 28750 = 2,765m < B,/ 3 = 3,33m
ey = Mxor / Nox = 41550 / 28750 = 1,445m < By/ 3 = 3,33m
By'= By — 2€x = 10 — 2x2,765 = 4,470m




B, = By — 2e;, = 10 — 2x1,445 = 7,110m

H péon taon mov avantiooetal 0To €5a@og yia Toug SV0 CEITUKOUE GUVOVACHOUG
@OPTIONG TPOKVITTEL:

N
o, =——2_= 24750 _ 599,803kN /m?

B, xB, 8,303x4,970

N 28750

= = =904,752kN / m*
B! xB, 4,470x7,110

H @&povoa avoTTA TOU CPYIAIKOU OTPMOUATOS L0 QOTPAYYIOTEG OELOUKES
ovvlnkeg voloyidetal, ovppwva pe ov E.A.K.2000, §Z.2[1], amd Vv akdolovdn oxeon wg
oLVAPTNOT TNG ACTPAYYIOTNG OUVOXTS TOV £8aP1KOL LAIKOL kKat Tov BaBoug BepeAimong.

Qra =(2+7)xC, x K, x1, +Yyx Dy

OToV: Ke1=1+0,2x (By'/Bs') =1+ 0,2x(4,970/8,303) = 1,120, (Bx" > By")
Ken  =1+0,2x(Bx'/By') =1+ 0,2x(4,470/7,110) = 1,126, (Bx' <By')

1.;.=0,5%|1+ 1—L =0,5%| 1+ [1— 800 =0,976
ohe B.xByxC, | 8,303x4,970x210 |
V
Iy =0,5%| 1+ 1-—— |=0,5%| 1+_[1— 3500 =0,886
” B, xB; xC, 8,303%4,970x210

tan0; = Vy / Vi = 3500/800 = 4,375= 01 = 77,125°, (Bx" > By")

fer =1lery x (1-61/90) +icx x (01 / 90) = 0,963

; x 3800

Loy =0,5%[ 1+ [1-——2—— |=0,5%| 1+ [1— =0,828
” B, xB, xC, 4,470% 7,110 X210

i =0,5%| 1+ 1—L =0,5%| 1+ [1— 1500 =0,940
ey = B, xB} xC, ’ 4,470x7,119%210 |

tanBn = Vi / Vy = 3800/1500 = 2,533 = 01 = 68,46°, (Bx' < By")

fear = lemx X (1-01/ 90) + iy x (61 / 90) = 0,855

D¢ = 3,00m , 10 faBog £5paang tov medilov.




y x Df = y x 2,00 + y'x1,00 = 19 x2,00 + 11x1,00 = 49 kN/m?2, 1 evepyog taom ot
otafun Bepedimong AOyw Tov vtepkeipevou eda@oug.

Emopévag, Aaufavovtag vmoypn ovvtedeot) aopaleiag SF=1,20, n  @gpovoa
KAVOTNTA TOV APYIAKOV OTPOUATOS VIO ACTPAYYIOTEG OLOMIKEG ouvOnKkeg yia Tovg Svo
OEI0LIKOUG GUVOLATUOVE (POPTIONG TIPOKVITTEL:

Qra; =(2+7)x210%1,120% 0,96 +49 =1213,786kN /m* > 1,20x01 = 719,77 KN/m?

Qran =(2+7)x210x1,126x0,855+49 =1088,155kN / m* >1,20x0n= 1085,702kN/m?

Dépovoda tkavoti)ta Va0 CELOUIKT) POPTILOT).

3.2 'EAgyyog @pEpovoag tkavotn)Tag vao OTATIKI] POPTLOT).

Opoilwg, T0 CUVOAKO AEOVIKO (POPTIO KAl 1) GUVIOTAUEVT POTT| WG TPOG TO KEVIPO
edpaong tov medidov, ava Sevbuvon, yua toug Vo oTATIKOUE CLVOVAGUOVS POPTIONG
TPOKVITTOVV:

Ttatikog ouvovaouog I:
Myor = My + Vy xhyes = 21000 + 650 x2,5 = 22625 KNm.
My,or = My + Vi xhges = 800 + 65 x2,5 = 962,5 KNm.
Nor = N + Bx xBy X (Yowwp. Xhes — Yw X1,0) =
= 24000 + 10 x10 x (25 x2,5 — 10 x1,0)=29250 kN.

Iratikog ovvdvaouog I1:
Myor = My + Vy xhpes = 75 + 18 x2,5 = 120 kKNm.
My,on = My + Vx xhges = 6500 + 210 x2,5 = 7025 KNm.
Nor = N + Bx By X (Yowwp. Xhes — Yw X1,0) =
=19000 + 10 x10 x (25 x2,5 — 10 x1,0) =24250 kN.




Doptia Aettovpyiag oTo KEVTPO £8paong tov xediiov.

O1 avtioTokeg ekkevIpotnTeg Tov medidov 6e Ba mpemer va vrepPBaivouy to 1/3 g
avtiotoyng Srtdotaong tov medilov.

Ol €KKEVTPOTNTEG AVUTEG TPOKLITOUV KAl Ol AVTIOTOIXEG EVEPYEG OlAOTACELS TOU
nediAov TPOKVITTOLV:

Ttatikog ouvovaouog I:
ex = My, / Noa = 962,5 / 29250 = 0,033m < By/3 = 3,33m
ey = Mxor / Noa = 22625 / 29250 = 0,774m < By /3 = 3,33m
By'= Bx — 2€x = 10 — 2x0,033 = 9,933m
B, =By — 2e, = 10 — 2x0,774 = 8,453m

Yratikog ovvdvaouog I1:
ex = Myon / Nox = 7025 / 24250 = 0,290m < B,/ 3 = 3,33m
ey = Myor / Nox = 120 / 24250 = 0,005m < By / 3 = 3,33m
By'= By — 2ex = 10 — 2x0,290 = 9,421m
B, =By — 2e;, = 10 — 2x0,005 = 9,990m

H péon taon mov avantdooetal 0To £5a@og yia Toug S0 0TATIKOVG CLUVELAGHOVG
(POPTIONG TTPOKVITTEL:

Ny 29250

o, =——% = = 348,324 kN / m*®

"B, xB, 9,934x8,453

oy =—Non___ 24250 _ .o 6601 /m?
BixB, 9,421x9,990

H BepeAiwon tov peocofabpov yivetat €l Tov apylikov e5A@ovg, EVTOG TOL VITOYEIOU
vSpo@opov 0pidovta, OMATE, 1| PEPOLCA KAVOTITA TOU APYWNKOU €8APOVE LIIO OTATIKI)
@POPTION VLTOAOYIfETAl OUHOIWG YA QOTPAYYlOTES OUVVONKES QMO TNV akoAovdn oxeon,
ovp@mva pe m pebodo Meyerhof, mg cuvapPTNON TNG ACTPAYYIOTNG CUVOXTG TOV:

qcuz(scxdcxic)XCuXNC +(Sququq)XYXDfXNq




omov: N.= 5,14 (yia apyiaka edaepn)

o 0°
N, = e « tan? (450 +$j =g™rtano xtan2(45° +—J =1,00
2 2

00
S. =1+0,20xtan2(45° +9jx—x= 1+o,20xtan2[45° +—]><1 =1,2
2 2

y

Sq = 1,00
Dy 0°) 3

d. =1+0,20xtan| 45° + x——=1+0,20xtan| 45° + — |x-=>=1,06
B 2 10
Dy 0°) 3

d, =1+0,10xtan| 45 —_1+o1o><tan 45° +? XBZI’OB

2
. . [ 6] ( 0,127"}
Loy =Llgrx 1-———— | =0,997
90

ue O1x = arctan[Vy / Noa] = arctan(65 / 29250) = 0,127°
2 o

O | _[, 127
900 ( 900
pe O1y = arctan[Vy / No] = arctan(650 / 29250) = 1,27°
ic,I = iq,I = min(ic/q,lx, ic/q}]y) = 0,972
. . 0, \* 0,50° )
lc,II,x = lq,II,x =T ° = 1_—0 =O,989

90 90
ue Onx = arctan[Vy/ Noy] = arctan(210 / 24250) = 0,50°

0, \ 0,042° )

90° = (1 _9TJ =0,999

pe Oy = arctan[Vy / No] = arctan(18 / 24250) = 0,042°
lenn = igu = Min(ic/q 1%, 1e/q11y) = 0,989

2
legy =lgry =|1- j =0,972

legy Tlgry =

Y x Df = 49 kN/m2, ) evepyog taon ot otabun Oepedioong Adym tov
VIEPKEINEVOL ESAPOLG.

D¢ = 3,00m , 10 faBog £5paang tov medilov.

Emopévae, Aaupavovtag voyn cuvvtedeot) aopaieiag SF=3,9 n @gpovoa
KAVOTNTA TOU OAPYWAIKOV OTPMUATOS LITO AO0TPAYYIOTEG OTATIKEG oLVOTKEG Y Tovg Vo

OTATIKOVG GLVEVACUOUS POPTIONG TTPOKVITTEL:

Qour = (1,2%1,06%0,972)x 210x 5,14 +(1,00%1,03%0,972)x 49,0x 1,00 =
=1383,482kN / m® >3x0; =3,9x348,324 =1358,463kN / m*®




Qeurr =(1,2%1,06x0,089)x210x 5,14 + (1,00 1,03 0,989)x 49X 1,00 =

=1407,815kN / m*® > 3x0 ;; = 3,9%257,67 =1004,910kN /m?*

DEPoVOA EAVOTITA VO OTATIKT) POPTLOT).
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4 'EAETXOX XE OAIZOHXH.

Y710 oTtatikeg oLUVONKES, WG TIUT TOL CLVTEAECTI Ao@aleiag evavtt oAloOnong opiletat
n Tun 1,50, Ve VIO LUK O1eyepon, Dewpeital KAVOTONTIKY Wa TN 1,20 Y TOV
ovvteAeoT!) ao@aleiag Evavtt oAlodnong.

H ev8exouevn oAioOnon tov medidov pmopel Oa mpokLwyel amo vmepPfaon g
avtiotaong oe PPN tov eddgovg Oepediwong amd v Teuvovoa mov petafifaletar oto
ed\o ammo v avwdour). Me dedopevo 0T 1) katastovnon tov medilov og TEUvVoLoa eival
LKPT) L0 OoTaTKEg oLuVONKeg oe avtifeon pe TN CEWUKN @OPTION, O EAEYXOG EVAVTL
oAoOnong Ba yivel povo yia aotpayylateg ouvOnkeg vtd oelopkn Sieyepon.

H ouvviotauévn tépvovoa mov petafifadetar oto meSAo yua tovg V0 GeIoUIKOUE
oLVVSLACLOVG POPTIOTG TTPOKVITTEL:

Te1oukog ovvévaouog I:

Vigr= 3 (V,)* +(V,)* =y/(800)* +(3500)* =3590,265kN

Ye1oukog ovvévaouog I1:

Vi = {(V,)* +(V,)* ={(3800)* +(1500)* =4085,334kN

H avtiotaon og tp1p) tov edagpovg BepeAMiwong pokvTel amod v akoAovdn oxeon,
ovppwva pe tov E.A.K.2000, §5.2.3.2B[2]:

RSd = B’x ><B,y xCu SO,4 X Nsd

Emopéveg, 1 avtiotaon oe tpiff] tov &da@ouvg OBepeMwong vmd aoTpAyYloTeg
oewopkeg ovvOnkeg yia Tovg §o oe1oIKoVg CUVELACUOUE POPTIONG TTPOKVITTEL:

Ra1 = 8,303 x 4,970 x210 = 8665,344 kN(<0,4 x24750=9900 kN)>1,2 xVie
=4308,318 kKN

Rsd1 =4,470%7,110 x210=6673,100 KN(<0,4x28750=11500kN) )>1,2xV1110=4902,408

kN




5 'EAEI'XOX XE ANATPOIIH.

Yo otatikég ouvvOnkeg, wg T TOL OGULVTEAEOT] ACPAAEIAG EVAVTL AVATPOIG
opifetal N TN 1,50, €V LITO CEWOUKN S1€yepar), Bewpeitanl KAVOTOMNTIKY A TN NG
Ta€eWg 1,20 ~ 1,50 YW TOV OUVTIEAEOTH] QO@AAEIAG EVAVTL AVATPOTNG. YO OTATIKEG
ouvOnkeg, 0 €AeyX0g O AVATPOT] KOAVTTETAl QMO TNV QAAITNON TEPLOPIOUOV TWOV
EKKEVTPOTITWV O€ TIUEG LIKPOTEPES AITO TO 1/3 NG avTioToyng Sraotaong Tov nedilov, omdTte
0 €Aeyxog &vavtt avatposmmng Oa yivel pHovo yua aotpayyloteg oLvOnkeg LITO CEOUIKN
Sieyepon.

H ouvviotapévn tov pom@v Iov TEIVOUV VA TTPOKAAECOUV AVATPOI TOU TediAov
avTiopiEng yvpw asmo o Eva AKpo TOV KAOMS KAl TV POTMV IOV TEIVOLUV VA ATTOTPEYOUV
TNV AVATPOIT AUTI), Y1 TOUG GEIOUIKOVG OUVOLACUOUE SPATEMV, TTPOKVITTOVV:

Te1oukog ovvévaouog I:
Mevoradeae = Nor XxB/2 = 24750 x10/2 = 123750 KNm
Mavarponiye = Mmax{Myo, My} = 62250 KNm
Mevoraeras / Mavarponiyg = 1,988

Te1oukog ovvévaopog I1:
Meuvoraseias = Noa xB/2 = 28750 x10/2 = 143750 kNm
Mavarpomiye = MaX{Mx,or, My} = 79500 kKNm
Mevoriberag / Mavarpomic = 1,808
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6 'EAEI'X0X KAOIZHXEQN.

H emtpemopevn kabidnon mov Oewpeitan yia v mepintwon tov pecofadpov
TIPOKVIITEL QITO ETMTPENMOUEVT] YWVIAKT] TTapauop@mwon 1 omoia Aaupavetat ion pe §/L =
1/600. Av Bewpnbel OTL TO UNKOG TOL KATAOTPOUATOG €KATEPWOEV Tov pecofabpouv Sev
vnepPaivel Ta 30m, n kabignon mov Bewpeitar amodektn yia t0 BepéAlo Tov pecofadpov
TPOKVITTEL:

8:x = 30 / 600 = 0,050 m

H i&wa tapadoyn Oa woyvoel kan oto Bepa Babiwv Bepehiwosnv.

H dueon xaBidnon mov avauévetal va €u@avicel 10 OTPOUA APYLAIKOU £8APOUG
TTAY0LE 30m VITOAOYIeTal QIO TN OXEON:

Bx(1-v?*)xI -0,5°
AH = q,xBx(1-v*)xI, _ 202,5x10,00x(1-0,5%)x 0,82 — 0,00571m
E 315000

u

omov:
qo = Non/(Bx xBy) = 22950 / (10 x10) = 292,5 kN/m2, 1 @oOption g edagikng
OTPWOTNG AOY® TOL TOIXOL KAl TNG ELYIAVTIKIIG OTPOOTG AVA HETPO UTKOUG.

E. =1500 xC, =1500 x210 = 315000 kPa (oxéon 5.8 amdé 1o PiAio g
edapounyavikng yia toAd okAnpeg apyilovg), 0 1008Uvauo UETPO €AAOTIKOTTAG
TOV APYWNKOU £5APOovg LITO AoTPAYY0TEG oLVONKeS (Adyog Poisson v = 0,5).

Iw = 0,82, cuvTeAa TG OXTUATOG TTESIAOVL Y1A EVKAUIITO TETPAYWVIKO TTEGINO.

INa tov vroAoywopd g kabidnong AOyw OTEPEOTOINCNE TOV APYINKOU £8APOUg
ylvetar S1aXmplopog Tov apylllkov OTPOUATOS 08 OTPOOELS, OMWG @aivetal oto akoAovbo
OXNUA, KAl 0 LITOAOYIoNOG TNG KaBidnong kAOe OTPMOUATOC YIVETAL CUVAPTIOEL TNG EVIATIKIG
KATAOTAONG TV ONUeiov 1,2,3,...,9 OTO HECO TOL AVTIOTOIKOL oTtpwuatos. H kadidnon Adyw
0TEPEOTOINONG KAOE OTPpOUATOG 1 LITOAOYI{ETAL OTOV AKOAOLOO TTivaKA CUUP®VA UE TN TXEOT:

C o.;+A0;
CR 0,1 1 ' '
Hl.x[— xlog| ———— » 0o +AO; <Opcpj
i '
Ccr O0cR.i C, 0,; TAC;
Hl.xL xlog ~ |+ H,; x xlog| ———|, 0,; +A0; > Ocn;
1+e, Oy; 1+e, Oocr
OToV:
0'oi =0oa+Yor(z—12), N apYKn evepydog TAON OT0 onueio i

(i=2,3,...,9) ovvaptoel Tov Baboug z Tov i.




v

061 =Yyx(Df-1) + Y% (1+2y)

Ao;i  =1Ixqo,n avfnon g evepyoL TGonNg OTO onueio i Aoyw g
EMPOPTIONG Qo-

€o =0,8, o OJeikmg mOpwv NG apyilov.

Ce = 0,05, 0 deikTNg CLUIETTOTNTAG TNG ApYiAoL.

Cck  =0,1xCc= 0,005, 0 8elkng emAvACLUITIEONG TG APYIAOL.

0'ocri = (OCR) X 065, N TAOTN TPOGTEPEOTOMONG TOV E5APOVG.

OCR= 2,5, 0 AOY0G LITEPOTEPEOTTOINTTC.
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AlakpLtomoinon apyiikov otpouUatog.




YroAoyiouog kabilijoswv A0yw otepeomoinong.

Emopévmg, n ouvoAwkr) tehkn kadi¢non tov toixov avtiotnpigng Oa sivau:
AHo = ZAHgrep. + AHg,. = 0,0327 + 0,0057 = 0,0384m < §¢x = 0,050 m.




7 AIAXTAXIOAOI'HXEH TOY IIEAIAOQOY.

Me SeSopevo OTL N kaTATOVNOT ToL TESIAOL €lval LKPT LITO OTATIKEG oLVONKeg Oe
OoXE0oN Ue TN OoWKN @OpTon, 1 Staotaciohoynon tov Ba yivel povo ylia Tovg CEIoHIKOUS
ovvdvaopolg EOPTIONG.

7.1 Alaotactoioynon oe xauyn).

O vTOAOYIONOG TOV QITANTOVUEVOL ONAIOUOL Tov TeSIAOL yiveTal pe Ta PopTia
SlaToung oV TPOKVATOVV QIO TN UECT] TAOT OV AVATTVOOETAL OTO E8APOG, OTNV EVEPYO
em@avela v nedilov, vto aewoukn Sieyepon otg Satoueg a-a, B-f, oTg MApPeLEg TOL
pneaofBabpov , OMwG PaiveTal 0To 0).1.3.

AeSopévou 0Tt o1 ouvvOnkeg mepiBarlovtog eivarl Evrova SafpwTikeg, N eAAXIOT
emKAALVYN Tov OMAIOHOL eival 8cm. Ta VAKA 7oL XPNOOTOUVTAL eival oKupPOSepa
C25/30 ka1 xdAvpag S500.

10.00 m

Y:

Evepya unxn xat tram aedirov.
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Ot pomtég kapyng My, My tov avasttvaoovtat oTig Statopég a-a kat B-f avriotora yua
TOoUG VO OLITUIKOVE CLVOVACHOUG POPTIOTG TTPOKVITTOVY QIO TIC AKOAOLOEG OXETEIG:

Teloukog ovvévaouog I:
Mix = 01 xBx" x (By — bx)2/8 = 599,8031 x8,303 x (10 - 3)?/8 = 30503,62 kNm
Miy = 01xBy'x(Bx—bx)?/8 =599,8031x4,97x(10-3)?/8 = 18257,264 kNm

Teloukog ovvévaouog I1:
Mux = ouxBx'x(By— by)?/8=904,752 x4,470x(10-3)?/8 = 24768,57 KNm
Muy = onxBy x(Bx—by)?/8= 904,752x7,110x(10-3)?/8 = 39398,41 KNm

Me §eSouévo 0T 1] KATAVOUT) TNG KAUITTIKNG KATATOVNOoNG katd Statopwv a-a ko B-f
Sev eival opo1OHoPPN, 0 VITOAOYIOHOG KAl 1] KATAVOUT] TOU QITAITOVUEVOV SIAUNKI) OTTAIOUOU
Kapypng Ba yiver pe mv mapadoyn 0T Ta ¥2 TG CUVOAIKIG POTNG KATATOVEL TO UECAI0 &V
TeETapTo Tov medidov, MAGTovg 100 pe b = Bi/4 = 2,5m, ev® TO LITIOAOWTO Y2 TNG KAUTTIKNG
POTINC KATAIIOVEL TO LITOAOUTO TNG SraTOUNG.

H xapmnkn katamdvnon tov medilov etvan peyaitepn katd m dievbuvvorn y, omoTe o
OTATIKO VYOG TOL SlaunKn oTAIoHoL katd y eivan dy = 2,50 — 0,08 — /2 = 2,4075m yia
@=25, eve katd ) SrevBuvon x, o Sraunkng omhouog Ba tomobetnOel e avwtepn otabun pe
oTaTko VYog:dy = 2,50 — 0,08 — 39/2 = 2,3825m yia @=25.I1apakdte Aapfavetal pia peon
T d,av=2,395.

Svupova pe tov E.K.0.2.2000, §18.6.2, 0 eAdyt0TO¢ KUPLOS OTAIOUOE KALWYNS
Tov tedidov (Mind=J12, mins=150mm) ava PLETPO UnKkovg kat ong dvo SievBuvoerg eivar:

0,6xbxd/ f . =0,6x100x239,5/500 = 28,74cm?* /m

=35,925cm* /m
0,0015xbxd = 0,0015%x100x239,5 = 35,925¢cm> / m

As,min = max{

Y10V mivaka tov akoAovdel yivetal 0 VITOAOYIOUOG TOV QITATOVUEVOL OTTAIOUOV KAOe
Satourng ovpuPva pe t oxeon:

' 1,05x M
A :mXbdeﬁaOﬂoww=f(usa),ueusd= DX 2 ud

s,auatt.

fyd b'd2xfcd




Awaotaocioioynon ywa ta Mx.

AwaotaoctoAioynon ywa ta My.

Smv ave mapeld tov medilov Ttomobeteitan kat otig Svo SirevBivoelg Sraunkng
0TTAlOUOG 08 popPn) eoxapag #J20/150.

Emut\éov, evtog Tov ompatog tov medilov kol oe otalueg ava 0,5m tomofeTovvTan
eoyapeg #14/300 KOG KATAOKELATTIKOG OTTAIOLOG.

7.2 'EAgyyocg oe Statunon.

O vmoloywopdg g datunuikng katamovnong tov medidov yivetal pe ta @optia
Slatopng ov TPOKLATOVV QIO TN MECT TACT IOV AVATITVOCETAL OTO €8APOG, OTNV EVEPYO
emepavela tov nedilov, VIO ook Sigyepon otig Satopeg a'-a’, B-B’, ong MAPEIES TOL
nedilov, 0Mwg Paivetal 0To 0).1.3.
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@qlﬁg&gﬁgﬂﬁovrg pupag = -

Ot tépvovoeg Suvauelg Vi, Vy mov avamttvogoovtanl otig datopeg a'-a’ ko B'-B
AVTIOTOIXA Y1 TOUG SVO TETUIKOVE CUVEVATUOVG POPTIOTG TTPOKVIITOVV QIO TIG AKOAOVOEG
oxéoeg:

Te1oukog ovvévaouog I:
Vix =01xBy " x[(by-3)/2-d]=599,803x8,303x[(10-3)/2-2,3825] = 5565,354 kKN
Viy =01xBy" x[(bx-3)/2-d]=599,803x4,97x[(10-3)/2-2,4075] = 3256,567 KN

Ye1oukog ovvévaouog I1:
Vix=omxBy ' x[(by-3)/2-d]=904,752x4,470x[(10-3)/2-2,3825] = 4519,000 KN
Viy=0u xBy ' x[(bx-3)/2-d]= 904,752x7,110x[(10-3)/2-2,4075]=7027,389 kN

Soppova pe tov EK.0.X.2000, §11.1.2.1, n Swatunmkn avtoyr oOToEeiov Ywpig
oTTAlopO SraTunong Sivetanl amod ) oxeon:

Vrar = [tra xk x (1,20 + 40 xp3) + 0,15 x0¢p] xbxd

OTIOV: Trd = 0,30%103 kN/m?2 (C25), Tiur) oxeS1aopo0 SiatunTikng avtoxng.
k = max{(1,6 — d), 1}, d(m).
PA ! TO JTO0OCTO TOV EPEAKVOUEVOL OTTAIGLOV TG Sratoun|c.
Ocp = Nsa/(bxd), n opOn} tdon Adyw a&ovikng katamdvnong g Sratoung.

To T000GTO TOV EPEAKVOUEVOL OTTAIONOV TV Slatopav a'-a' kal B -B" mpoxvmtel:
Pra'-a' = (181,623 + 190,066)/(1000 x238,25) = 0,001560
pag-p = (220,893 + 226,195)/(1000 x 240,75) = 0,001857

Emopévwg, n Swatunukn avtoxn tov mediov otg Satopuég a’-a’ ko BB
TPOKVITTEL:

VRdia'-a' =[0,30x103%1 x (1,20 + 40 x0,001560) + 0,15 x0] x10x2,3825 =
= 9023,03 kN > max(Viy, Viix) = 5565,354 kKN
VRdy, g'-¢° =[0,30%103x1x(1,20 + 40 x0,001857) + 0,15 x0] X10x2,4075 =

= 9203,51 kN > max(Viy, Viry) = 7027,389 kN
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'EAeyyog¢ Statunong.

7.3 'EAgyyocg oe dtatpnon.

O &leyyog tov medilov og Sratpnon ylvetar pe ta @optia Satoung mov TPOKLITTOVY
QIO TN PECT) TAOT] TOV AVATTTVOCETAL OTO £8P0 ae OAN TNV EMPAVEIN TOV eSOV, KATA
unxog g kpiowng Sratoung tov medidov 1 omoia opidetan oe amootaon h = 2,5m and ™mv
mTapeld Tov pecofBabpov. To GUVOAIKO UIKOG TNG KPIoUNG S1ATOUTG TTPOKVITTEL:

U = 4 Xbyesopadpov + 2 X7 xh = 4 x3 + 2 x7 x2,5 = 27,71m

H téuvovoa oxeSaopov katd punkog mg kpiowng dratoung ya tovg dvo oelokovg
oLVELAGLOVE POPTIOTG TTPOKVITTEL ATTO TIG AKOAoLDEG OXETEIG:

Te1oukog ovvévaopog I:

Visa = Noa — [No)\/(BxxBy)] X [(busaoﬁdepov)z +4X bpsooﬁ('lepovx h+7 x hz] =
= 24750 - [24750/(10 x 10)] x [(3)? + 4x 3 x2,5 + 7 x 2,5%] = 10237,85 kN

e, te,
maxVisd= 1saX| 1+1,5x =

\/(bpeooﬁdepov +2Xx h) X (bpsooﬁdepov +2Xx h)

0,848 +2,515

V(3+2x2,5)°

=10237,85x| 1+1,5x% =16694,67kN

maxvysd = maxVisa/u = 16694,67/27,71 = 602,52 KN/m

Ye1oukog ovvévaouog I1:

Virsd = Noa— [No)\/ (Bx X By)]x[(busaoﬁdepov)z + 4xbpsool3('19p0v xh +7t x hz] =
= 28750 - [28750/(10 x 10)] x [(3)? + 4% 3 x 2,5 + 7 x 2,52] = 11892,45 kKN




e, +e,
maxVirsd = Virsax| 1+1,5% -

‘\/(busooﬁdepov +2Xx h) X (bpsooﬁdepou +2Xx h)

2,765+1,445

V(3+2x2,5)*

=11892,45 x| 1+1,5x =21281,02kN

maxvirsd = maxVired/u = 21281,02/27,71 = 768,047 kN/m

H Swutunuxrn avtoxn medidov ywpig omAiopd Satunong, avnypévn ava
povada pnkovg, divetar amo n oxEon:

VRd1 = Trd X K x (1,20 + 40 x p"3) xd

omov: p'a= \/p)\x XPyy =+0,001560x0,001857 =0,001702 <0,015

Emopgvmg, tpokvmtet:

VRd1 = 0,30%103 X1 X (1,20 + 40 X0,001702) X2,395 =
= 911,119 kN/m > max(maxvysq, maxvi,sa) = 768,047 kN/m

‘EAeyyog Siatpnonsg.

Ing emdueveg 0elideg mapovolAlovial KATAOKELAOTIKA oxeda Ttov medidov.
Juykekppueva Sivetar oe katoyn n Sataln TV KUPWV OTAMOUGV KAPUWYNng kat otg dvo
StevBuverg kau n toun tov medidov kabeta oty SrevBuvon x Omov @aivovtal ol omAlopol
Kauyng kabmg ko Ponbnuikol katackevaotkol kat mpdoHetol Srapnkelg omAopol TToU
TomofeTovVTAL OTNV AV TTAPed Tov Tediov.
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